

展示时尚运动魅力

市全民运动会 上演滑板总决赛

11月18日下午,宁波市第二届全民运动会滑板总决赛在奉化区体育中心圆满收官。来自各区(县、市)、学校、俱乐部等单位的9支代表队80余名运动员参赛。

本次比赛由宁波市人民政府主办,宁波市体育局、宁波市体育总会承办,宁波市全民健身指导中心、奉化区文化和广电旅游体育局执行承办,奉化区体育管理中心、宁波市轮滑协会协办。

市第二届全民运动会分为青少年部和群众体育部两大板块。其中,青少年部以各区(县、市)为单位组团参加;群众体育部由各区(县、市)(含功能区管委会)和社会公开报名参加,将市老年人运动会纳入其中,以各区(县、市)老年人体育协会和其他行业老年人体育协会等单位组团参加。竞赛(活动)项目方面,青少年部设置28个大项,群众体育部设置62个大项及群众性展示活动等。

滑板是一项时尚的极限运动项目。作为板类项目之一,滑板运动由选手脚踩滑动的器材,在不同地形、地面及特定设施上,伴随着音乐旋律,完成各种复杂的滑行、跳跃、旋转、翻腾等高难度动作的技巧性运动。

本届市全民运动会滑板总决赛,竞赛组别有U8、U10、U12、U14、U16、U18(男子、女子组)6个,竞赛项目设街式、碗池2项。比赛执行由中国轮滑协会审定的《中国滑板竞赛规则》。

赛场上,小运动员们滑行、跳跃、旋转、翻腾,矫健的身影、灵巧的动作,展现出饱满的精神风貌和高超的技术水平,向观众展现了滑板运动充满冒险与挑战的独特魅力。



比赛场景。通讯员供图

他们流畅的动作表现、纵身“飞翔”的身影吸引了众多目光,同时也展现出现代青少年的青春活力与滑板运动的无穷魅力。

经过一天激烈精彩的比拼,李瑞帆(北仑区)、房子芮(海曙区)分获本届全民运动会滑板总决赛U8男子、女子组街式第一名,汤辰(TBP滑板俱乐部)、陈妍(海曙区)分获U10男子、女子组街式冠军,郑沁浩(宁波50滑板俱乐部)、杨偲昕(宁波至诚学校)分获U12男子、女子组街式第一名,何欣懿(象山县)获U14女子组街式冠军,甘泽皓(宁波至诚学校)获U16男子组街式第一名,闫华宇获U18男子组街式冠军。

李瑞帆(北仑区)、房子芮(海曙区)分获U8男子、女子组碗池第一名,孜恒(宁波至诚学校)获U10男子组碗池冠军,陈思淼(TBP滑板俱乐部)、杨偲昕(宁波至诚学校)分获U12男子、女子组碗池第一名,甘泽皓(宁波至诚学校)获U16男子组碗池第一名,戴国庆(奉化区)获U18男子组碗池冠军。

记者 戴斌
通讯员 周力 严哲

HENGHE 恒河™

新科冠军诞生 “恒河杯”2023甬超联赛 桂冠花落海曙

11月18日晚,宁波足球的一场年度大戏——“恒河杯”2023年宁波市足球超级联赛(简称“甬超联赛”)决赛,在奉化体育中心足球场上演。对阵双方是奉化南方机械队和海曙好美首发队,前者作为上届冠军志在卫冕,后者力争队史上再添一尊金杯。最终通过点球大战,海曙队笑到了最后,成为甬超联赛新科冠军。

这场比赛,代表了当下宁波业余足球最高水平的对抗,因为奉化南方机械队和海曙好美首发队都是浙江足球超级联赛A组队伍。由这两支球队争夺本届甬超桂冠,并未出乎人们意料。

绿茵场上强强相遇,总是有无数种可能,尤以点球决胜,把悬念留到最后一刻的方式,最为激动人心。

这场冠军争夺战就经历了这样的过程。两队尽遣精英,上场队员和替补席队员,都堪称宁波足坛悍将。同样“矛利盾坚”,结果是谁都没能撕开对方防线成功破门。常规时间里,0:0的比分保持到终场。

双方必须通过点球决胜来确定金杯得主,这也是甬超联赛8年来第一次通过点球决出最后的冠军。

守门员的发挥在此刻成为最关键因素,这一次海曙队门将朱少华表现得更为出色,他先后扑出了对方的两个点球,帮助球队登上“甬超之巅”。

至此,甬超新科冠军诞生。海曙好美首发队在“恒河杯”2023年宁波市足球超级联赛中,以不败战绩夺冠,成为甬超联赛创立以来第三支冠军球队。

在此之前,海曙好美首发队在宁波市足协杯、宁波晚报杯五人制足球赛等市级赛事和浙江省五人制足球冠军联赛等省级大赛中已经拥有冠军金杯,并且跻身浙超联赛A组。登顶甬超最高领奖台后,他们的目标将是在浙超联赛乃至全国大赛上更好地展现宁波业余足球队的风采。

当天进行的季军争夺战中,前湾绿澄联勇胜队以2:0战胜镇海优康队,获得本届联赛季军,镇海优康队获得第四名。

记者 戴斌 通讯员 俞学丰



甬超联赛决赛现场。组委会供图

市全民运动会嗒嗒球总决赛举行



嗒嗒球运动老少皆宜。通讯员供图

11月18日,宁波市第二届全民运动会嗒嗒球总决赛在宁波市全民健身指导中心综合馆落下帷幕。

本次比赛由宁波市人民政府主办,市体育局、市体育总会承办,市全民健身指导中心执行承办,市羽毛球协会、宁波市嗒嗒球俱乐部协办。

嗒嗒球是将乒乓球和羽毛球有机地融合在一起的一项趣味体育运动,由于这种球击打球拍时发出“嗒嗒”的声音,故取名“嗒嗒球”。

嗒嗒球将乒乓球的推挡、抽拉、搓球、扣球、旋转球打法和羽毛球的吊球、挑球等击球技术及步法结合起来,以球击落在对方场区内为胜。比赛通常分单打和双打两种形式进行,其最大优点是不受场地限制,房前屋后,室内户外均可展开,而且老少皆宜,既可

作为比赛项目,也可视作休闲娱乐活动,是一项适于推广普及的运动。

本次比赛设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打、男子团体、女子团体7个竞赛项目,其中单打比赛按年龄段分组进行。来自海曙区、鄞州区、江北区、北仑区的4支代表队,以及个人报名选手共计40余人参加比赛。经过一天的角逐,各组别冠军全部决出,分别是:

男子团体:海曙一队,女子团体:海曙队,男子单打A/B组:武兴,男子单打C组:郑海波,男子单打D组:金定根,女子单打A/B组:章纯,女子单打C组:施莘月,男子双打:王国平/冯国惠,女子双打:李育云/施莘月,混合双打:李育云/冯国惠。

记者 戴斌 通讯员 许真